

PROCES-VERBAL
Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data 28 aprilie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Hristos a Înviat! Bună dimineața! Stimați colegi, înainte de a intra în ordinea de zi, avem un obicei ca pe colegii noștri care s-au sărbătorit de la ultima noastră întâlnire până astăzi să îi felicităm. Aș începe cu doamnele, aș începe cu Florile, ca să zic așa. Dna Petcan Lidia-Florentina s-a sărbătorit și îi oferim un buchet de flori. De data aceasta, o colegă de-a noastră, o doamnă frumoasă și elegantă, ca toate doamnele din Consiliul județean, a împlinit o vârstă și îi spunem "La mulți ani!" doamnei Alina Lupu. Tot la capitolul sărbătorii, de data aceasta de Florii, domnul Mutuligă Florin-Nicolae și domnul Marin Florian. La mulți ani! Domnul Părduț Alexandru-Ștefan s-a sărbătorit. La mulți ani! Să fii sănătos! Sami Vilcu, la mulți ani! Și George al nostru, Victor și Popescu, să trăiești, să fii sănătos! La mulți ani! Biruitori să fiți cu toții! De Sfântul Gheorghe s-au sărbătorit: domnul Bobi - Gheorghe Bobocea, la mulți ani! Dan îi zicem noi, dar îl cheamă Gheorghe Folea, la mulți ani, doctore! Doamna profesor, Vieru Gheorghe, la mulți ani! Și ție, ești și George, la mulți ani și ție Victor Popescu! Este și zi de naștere și de toate! Stimați colegi, intrăm în desfășurătorul ședinței noastre. Vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 aprilie 2023, ora 10:00. Sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Toată lumea prezentă. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal; o informare; un raport; 22 proiecte de hotărâri și punctul "Diverse". Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva?

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori

afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, vreau să salut, de asemenea, prezența în sală a reprezentanților presei din județul Vâlcea și colegilor noștri din instituțiile deconcentrate aflate în coordonarea Consiliului județean, precum și aparatului de specialitate, directori și funcționari ai Consiliului Județean Vâlcea.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 11 aprilie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, pentru trimestrul I 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mergem mai departe!

Punctul 3:

Raport privind gestionarea patrimoniului Județului Vâlcea, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mergem mai departe!

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare membrilor Echipei de Robotică Infnitronics de la Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” din municipiul Râmnicu Vâlcea, a cuantumului stimulentului financiar, precum și a numărului beneficiarilor acestora.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații din partea dumneavoastră? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Îi felicităm și le dorim succes! Vă mulțumesc pentru votul unanim.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Călimănești, Județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Orașului Călimănești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Banii pentru echipa de fotbal. Dacă sunt observații? Vă rog, domnule Sami!

DI.Vîlcu Samoil – Am promis data trecută, că, alături de celelalte echipe, respectiv Horezu, Costești și Dăești, vom aloca o sumă importantă și pentru orașul Călimănești. Iată că avem cele patru localități! Sper să le aducă mai multă faimă, sper să ne aducă satisfacție și, alături de ceilalți jucători din piața sportivă, să avem satisfacțiile realizate pe deplin. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Marian Dumitru – Nu particip la vot.

DI.Dima Adrian – Domnule Președinte, nici eu nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea – Nici eu nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, aveți ceva de precizat!

DI.Rădulescu Constantin – Am ceva de precizat. Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest material, aș dori să precizez următoarele: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.103 din 13.04.2023 și pentru acoperirea unor cheltuieli neprevăzute ce pot să apară în cursul exercițiului bugetar, se propune: rectificarea Capitolului 51.02.01.03 cu suma de 1.300 mii lei și rectificarea Capitolului 54.02.50.00.04 cu suma de 200 mii lei. Suma totală de 1500 mii lei se asigură prin redistribuire de la Capitolul 66.02.50.50. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Cine nu a participat la vot?

Dna Calianu Daniela – Nu au participat la vot domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea.

DI.Rădulescu Constantin – Se abține cineva?

Dna Calianu Daniela - Nu sunt abțineri!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

DI.Poenaru Mircea – Nu am primit răspuns de la A.N.I?

DI.Rădulescu Constantin – Ba da!

DI.Marin Florian – Este atât de frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Vreți să vă spun?

DI.Poenaru Mircea – Este jenant! Nu luăm bani nici din Consiliul de administrație și nu putem vota o rectificare sau un buget. Mi se pare atât de aiurea!

DI.Rădulescu Constantin – Mă cerți pe mine?

DI.Poenaru Mircea – Nu! Vreau să zic că este legea atât de ...

DI.Rădulescu Constantin – Uite cum am interpretat eu și am și juriștii aici. Eu sunt economist, dar m-am lovit de treburile astea. Dacă tot ne-am reclamat singuri la ANI, am primit și răspunsul. O să vi-l dau să îl vedeți. Chiar și așa! Cine vrea să îl vadă și să îl citească, să pună mâna să îl citească! La penultimul alineat zice: "Domnule, nu este nicio problemă! Votați cu două mâini!! La ultimul alineat zice: "Sigur că puteți vota, dar dacă este în interesul instituției", lirul, lirul și așa mai departe. Adică, Mircea, pe ce nimerеști!

DI.Marin Florian – Mircea, îți spun că toți suntem subiecți ai cercetării de către ANI dacă votăm, pentru că facem parte din consiliile de administrație. Asta este traducerea exactă. Abțineți-vă în continuare!

DI.Poenaru Mircea – Da, știu, dar la bugetul general ...

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere că răspunsul este pe două, mai bine, nu! Ce să facem? Materialul a trecut. Nu avem probleme. Vorbeam cu colegii, doar acolo unde este obligatoriu să fie consilieri județeni, să fie consilieri județeni. Unde nu este obligatoriu să fie consilieri județeni, ne întâlnim, facem alte propuneri și terminăm povestea să nu mai fim în această situație, aoleu, dacă merge pe stradă, pe dunga roșie sau albastră, sau galbenă sau mov, i se

întâmplă ceva. Măcar să avem acest confort că nu vă mai întrebăm pe o chestiune, să stați, vorba aceea, cu gândul.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al Județului Vâlcea și a bugetului instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Marian Dumitru – Nu particip la vot.

DI.Dima Adrian – Domnule Președinte, nici eu nu particip la vot.

DI.Poenaru Mircea – La fel, nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt! – Vot la fel ca la celălalt punct de pe ordinea de zi. Să notați, doamna Secretar general al județului!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Marian Dumitru și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind indexarea taxelor locale pentru anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Mazilu ne-a explicat. Nu cresc decât acelea care sunt obligatoriu să crească cu inflația. Nu avem creșteri de taxe. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, pentru programele sportive de utilitate publică, pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Noi o să votăm proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi. Vreau doar să transmit o rugămintă către Asociația Județeană de Fotbal, care primește suma cea mai mare de bani de 400.000 lei, de la noi. Este o sumă consistentă. Și anume, cea venită din teritoriu, dinspre echipele de fotbal, respectiv kitul sau materialele pe care le primește fiecare dintre echipe din fotbalul județean vâlcean, să conțină și un rând de echipament sportiv.

DI.Rădulescu Constantin – Boss, va fi și echipament sportiv. Vor fi multe, inclusiv, noutate, le plătim consultul medical obligatoriu. Este în material, domnule Mihăilă, nu?

DI.Mihăilă Adrian – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Am reținut! Mulțumesc frumos! Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – În spiritul buneii colaborări dintre putere și opoziție, vă anunț că grupul Partidului Național Liberal se va abține la acest punct de pe ordinea de zi. Într-adevăr, sumele pe care noi le-am alocat de 100.000 lei nu sunt foarte mari, însă, în fiecare an, au fost undeva în jurul acestei sume. Cred eu că sunt și alte entități. Este bine să se știe faptul că noi, Consiliul Județean Vâlcea, în fiecare an, alocăm o sumă de bani pe o selecție de proiecte cu finanțare nerambursabilă. Nu avem nimic împotriva susținerii, de exemplu a Asociației More than a smile, pentru că ...

DI.Rădulescu Constantin - Deep Forest Fest!

DI.Popescu Victor – ... Deep Forest! Și atunci când nu depuseseră întreaga documentație, țin minte că domnul Administrator public a purtat o întreagă conversație pentru a susține cu toții acest proiect. Cred că pe viitor sunt și alte entități care pot să depună astfel de proiecte. Știu că au fost anunțuri pe site, tocmai de aceea fac încă o dată un apel public către toți cei care se consideră nemulțumiți, ca pe viitor să acceseze cu încredere aceste fonduri. Pentru moment, grupul Partidului Național Liberal se va abține.

DI.Rădulescu Constantin – Amin! Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă asociațiilor, fundațiilor, altor organizații neguvernamentale fără scop lucrativ, precum și entităților publice care organizează programe și proiecte în domeniul tineretului și pot beneficia de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al județului Vâlcea, pentru programele, proiectele și acțiunile organizate de unitățile de cult din județul Vâlcea, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri?

DI.Popa Ovidiu – Mă abțin.

Dna Calianu Daniela – Sunt 32 voturi pentru și 1 abținere.

DI.Rădulescu Constantin – La biserică să te abții?

DI.Poenaru Constantin – Este incompatibil.

DI.Rădulescu Constantin – Nu ai nicio treabă!

DI.Poenaru Victor – Nu participă la vot!

DI.Popa Ovidiu – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Finanțarea nu se rulează decât prin Consiliul județean.

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popa Ovidiu nu a participat la vot.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilului-teren în suprafață de 6.819 mp situat în orașul Brezoi, satul Păscoaia, punctul „Podul cu Bucium”, județul Vâlcea, pentru realizarea obiectivului de investiții „Construire sursă alternativă de alimentare cu apă pentru zona de captare Brădișor”.

DI.Rădulescu Constantin – Am cerut bani la Guvern. Ne-au dat niște răspunsuri de îți stă mîntea în loc! Dar găsim noi soluții! Deocamdată, cumpărăm terenul pentru sursa alternativă. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Adică mă voi adresa direct Primului-Ministru al României și șefilor Camerei Deputaților și Senatului.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.195 din 31 octombrie 2018 privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol, dotarea cu autoturisme, precum și consumul de carburanți, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță pentru membrii Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? DI.Popescu Victor!

DI.Popescu Victor - Tocmai în spiritul a ceea ce spuneți și anume că vă veți adresa Guvernului României, ați văzut că Guvernul României își propune optimizarea sau eficientizarea cheltuielilor pe capitole bugetare pentru a reduce cu 20 miliarde lei cheltuielile pe care le va avea în acest an, credem că posturile vacante, am văzut că sunt 11, trebuie amânate sau cel puțin ocuparea acestor posturi pe parcursul acestui an 2023, greu încercat, motiv pentru care ne vom abține.

DI.Rădulescu Constantin – Adică, măi, angajații Consiliului județean, să vă cam abțineți! Stimați colegi, sunt primul, suntem, cred că printre primele consilii județene care am început să facem economii atunci când s-a pus problema, inclusiv credeți-mă că am verificat și cum lasă calculatoarele aprinse, lumina în Consiliul județean și așa mai departe. Dar, domnule Popescu, să dea Dumnezeu și Maica Domnului să găsim ingineri de specialitate cu expertiză și așa mai departe, economist, control CFP! S-au pensionat, au plecat oamenii și nu mai avem! Avem posturi vacante pe care nu vine lumea. Eu îi încurajez pe toți cei care se uită la noi, când scoatem posturi la concurs de inginer, de economist, de specialist contabil și așa mai departe, avem nevoie de aceste specialități, veniți la concurs! De acord, trebuie să facem economie cu toții, dar când este vorba să lucrezi la volumul de muncă și datele care sunt aici, să nu am inginer expert ! Cred că l-am omorât pe dl.Iov, pe dna Grecu, săraca! Îi ținem și mă rog să fie sănătoși și îi

țin în continuare după ce ies la pensie. Este, domnule Tămaș? Ne rugăm să fie sănătoși, să meargă pe șantier și așa mai departe. Este problemă mare de tot cu personalul! Nu avem posturi vacante de secretare, de public relations sau altceva. Avem posturi de muncă, tata! Nu au venit la concurs! Am înțeles observația dumneavoastră. Supun votului. Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Marin Florian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui drum situat pe raza comunelor Roești și Pesceana, încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes județean, precum și darea acestuia în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este drumul către Centrul de Management Integrat al Deșeurilor, către groapa de la Roești, cum îl știe toată lumea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri mobile și darea lor în administrarea Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unor bunuri mobile aflate în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.102 din 21.04.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico–economici, faza: Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții: „Extindere cale de acces modul de epurare și amenajare acces morgă în incinta Spitalului de Psihiatrie Drăgoești”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.2 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.184 din 02.10.2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, însoțit de o delegație, în Raionul Strășeni, Republica Moldova, în perioada 1 - 7 mai 2023.

DI.Rădulescu Constantin - Știți foarte bine că ne-am înfrățit cu Raionul Strășeni, Republica Moldova. Mai sunt și alte raioane și localități din Republica Moldova care doresc să se înfrățească cu noi. O să venim la momentul respectiv și o să vă propunem. A fost o delegație de la Strășeni în județul Vâlcea și acum trebuie să mergem și noi să semnăm Acordul, în mod festiv, așa cum se face, cu frații noștri moldoveni. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat, cu excepția desemnării consilierilor județeni care vor face parte din

delegație, prevăzut la articolul 2, pe care îi vom desemna prin vot secret. Domnule Marin, vă rog!

Dna Calianu Daniela – Supuneți la vot!

DI.Rădulescu Constantin - Stați puțin! Supun la vot, cu excepția prezentată. Cine este pentru? Unanimitate.

Dna Calianu Daniela – Nu!

DI.Rădulescu Constantin – Nu este unanimitate? Supun din nou la vot, cu excepția consilierilor județeni, care vor fi votați secret! Este vorba de deplasare, dacă sunteți de acord sau nu. Trebuie să ne plătim motorina și benzina. Cine este pentru?

DI.Marin Florian – Votați sau nu votați? Că nu înțelegem dacă votați.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva? Se abține cineva?

Dna Calianu Daniela – Nu participă la vot?

DI.Rădulescu Constantin – Cine nu participă la vot? Cine nu trebuie să participe la vot? Spuneți-ne și nouă, doamna Secretar general al județului!

DI.Popescu Victor – Din punctul meu de vedere, dumneavoastră și domnul Marin nu trebuie.

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Marin Florian – Noi doi nu participăm la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cu observația că eu și domnul Marin nu participăm la vot, cine este pentru deplasarea delegației? Ați numărat?

Dna Calianu Daniela – Sunt toți pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Unanimitate.

Dna Calianu Daniela – Cheltuielile sunt aprobate.

În urma votului, hotărârea a fost adoptată prin vot deschis, cu excepția art.2. Nu au participat la vot: dl.Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea și dl. Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Am aprobat deplasarea privind banii de motorină, benzină. Domnule Marin, vă rog, mai departe, pentru propuneri!

DI.Marin Florian – Domnule Președinte, aș vrea înainte să fac o precizare. Deplasarea nu este în intervalul 1 – 7 mai. Adresa a fost făcută așa. Deplasarea este în perioada 3 - 6 mai, iar pentru noi în 4 - 6 mai, ca să nu fie discuții!

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să corecți!

DI.Marin Florian - Pentru că am văzut titluri că plecăm o săptămână în vacanță nu știu unde. Nu plecăm! Plecăm două zile! Asta, una! Al doilea, aș vrea să vă propun ca din această delegație, în afara dumneavoastră și a Vicepreședintelui, să participe trei consilieri județeni din partea Partidului Social Democrat, doi consilieri județeni din partea P.N.L și un consilier județean din partea PER. Având în vedere că am fost mandatat din partea grupului PSD - PER să fac propuneri, vă propun ca din partea celor două partide să facă parte din delegație următorii consilieri județeni: doamna Alina Lupu, domnul Alin Lupu și domnul Adrian Dima, dl.Samoil Vilcu, din partea PER. Aștept să facă propuneri și colegii de la PNL.

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Grupul Partidului Național Liberal nu va formula nicio propunere, motiv pentru care cred că puteți să tipăriți buletinele de vot cu propunerile dumneavoastră.

DI.Marin Florian - În aceste condiții, domnule Președinte, vă propun ca pe buletinul de vot delegația să fie formată doar din consilierii județeni PSD și PER.

DI.Rădulescu Constantin – Faceți buletinele de vot și după aceea vă prezint procedura de vot!

Punctul 26: – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă aveți ceva la punctul "Diverse" până când se completează buletinul de vot?

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți! Foarte scurt! Voiam să mulțumesc echipei de negocieri cu CNADR. La Horezu se lucrează.

DI.Rădulescu Constantin – Aoleu!

DI.Vîlcu – Domnule Președinte, dacă dânsul a lăudat CNDR-ul!

DI.Fârtat Ilie – Nu! Echipa de negocieri de la Vâlcea!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, de câteva zile, centura orașului Călimănești este blocată de o alunecare de teren pe care experții Drumurilor Naționale nu au rezolvat-o din incompetență, din rea voință, din prostie, din orice. Oricum, situația pe Valea Oltului, domnule Președinte, și v-aș ruga și v-am ruga ca atunci când va fi posibil și veți avea un cuvânt de spus, să o spuneți cu toată tăria! După ce că era la Boița, avem două semnalizări și acolo două-trei ore stau șoferii în trafic, am pus semafor pentru că este foarte simplu să pui semafor, să deviezi circulația prin stațiunea Călimănești, deoarece nu se rezolvă problema celor de la Drumurile Naționale. Este, cred, că una din dificultățile majore pe care o întâmpină turiștii atunci când vin pe Valea Oltului. Nu mai vorbim de consumul de motorină, de timp, de înjurăturile pe care le luăm din partea șoferilor atunci când traversează Valea Oltului. Mulțumesc, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Fraților, vă rog să ascultați un pic cu atenție, pentru că ceea ce vă spun este foarte important! Vreau să vă informez legat de CNAIR. Am avut, și dumneavoastră trageți concluziile, aș avea și eu 50 de pagini să le umplu, dar vă spun doar ce se întâmplă, ca să știți. Am avut o întâlnire cu Prefectul județului, cu șeful CNAIR pe Regionala Craiova și cu Secția de la Vâlcea, pentru că la Vâlcea este o secție, nu este ceva extraordinar, vreo structură complicată, să discutăm toate problemele din județul Vâlcea. Ca atare, am fost informați că alunecarea de teren de la Călimănești este în dinamică. Practic, jumătate din munte este foarte posibil să plece în continuare, pentru că este alimentat cu izvoare cu apă și pot pica pietre. Cei de la CNAIR mi-au spus: "Noi nu ne vom asuma răspunderea să dăm drumul la circulație, pentru că am avut situație în care am dat drumul la circulație și în 10 minute a căzut un bolovan cât o mașină. Să vedem cine răspunde, îmi ziceau dumnealor, dacă se circulă și se întâmplă ceva". Prin urmare, se circulă cu semafor și așa mai departe. După care, am discutat despre Horezu, am discutat despre toate

zonele. Le-am explicat că și în Bărbătești începe să o ia la vale pe drumul național și răspunsurile pe care le-am primit și le primiți și dumneavoastră sunt că se lucrează la documentații. Asta este! Abia acum se scot la licitație documentații. Am fost anunțat că începe marea asfaltare. Deci, după problemele pe care le avem, începe marea asfaltare pe DN 7, inclusiv cu scoaterea sensului giratoriu de la Budești până se termină cu asfaltul. Ca atare, la toate calamitățile înregistrate pe drumurile naționale se lucrează la documentații. La Horezu se începe asfaltarea acelei parcuri, iar în Călimănești situația este mai mult decât gravă, pentru că exprimarea a fost că alunecarea de teren este în dinamică și nu s-a stabilizat încă muntele. Am întrebat: "Până la urmă de ce nu provocați?" Oamenii au spus că: "Ne putem înregistra cu o calamitate și mai mare, că ne trezim că pleacă jumătate din acel munte". Experții lucrează încă la acea expertiză pe drumul național. Nu avem nicio putere noi, Consiliul județean, dar am solicitat să fim informați, pentru că știți cum este, intri în Vâlcea, primul pe care îl înjuri este primarul, după aceea președintele și mai departe pe restul pe care îi prinzi și îi ai în memorie. Asta este ceea ce se întâmplă acum pe drumurile naționale din județul Vâlcea. În Drăgășani, la fel, se lucrează la documentație. Nu critic, nu vreau să fac aprecieri. V-am informat pur și simplu.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, însoțit de o delegație, în Raionul Strășeni, Republica Moldova, în perioada 1-7 mai 2023.

Dl.Rădulescu Constantin – Putem trece la vot? Vă rog! Haideti să trecem la vot, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe.

Dl.Rădulescu Constantin – Opriți-vă un pic din vot! Procedura de vot este următoarea: dacă nu sunteți de acord cu delegația, îi tăiați cu o linie orizontală. Dacă sunteți de acord, îi lăsați așa. Vă mulțumesc! Presa, vă aștept la conferința de presă, în sala 7, după ședință!

Dna Calianu Daniela - Dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin – nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Dl.Dima nu participă la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, îi spuneți la sfârșit pe cei care nu au participat la vot.

Dl.Popescu Victor – Dana, toți patru nu participă la vot.

Dna Calianu Daniela – Și atunci nu participă nici la cheltuieli, pentru că au aflat după că au fost desemnați. Ca să nu fie niciun fel de probleme! Dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina - nu participă la vot, dl.Lupu Cristian-Alin - nu participă la vot, dl.Marin Florian - nu participă la vot, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa

Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin - nu participă la vot, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura.

DI.Folea Gheorghe – De ce l-ați propus pe Sami și nu ați propus-o pe Roxana?

DI.Rădulescu Constantin – Spre deosebire de alții, eu îi întreb pe toți. A mers cine a vrut.

Dna Calianu Daniela – DI.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil - nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Colegii din aparatul de specialitate al Consiliului județean, domnilor manageri de la cultură, puteți să vă retrageți! Dacă avem gata procesul-verbal? Sursele spun că votul este 15 la 12, deci doi colegi P.N.L-iști iubesc Republica Moldova.

DI.Popescu Victor – Unul, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Unul, scuzați-mă! Îmi cer scuze! Unul să fie prins și pedepsit! Domnul Nicu Spiridon are cuvântul!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind aprobarea deplasării Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, însoțit de o delegație, în Raionul Strășeni, Republica Moldova, în perioada 1-7 mai 2023, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Lupu Alina, domnul Lupu Alin-Cristian, domnul Dima Adrian-Cosmin, domnul Vîlcu Samoil. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 6; buletine cu voturi valabil exprimate - 27; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Lupu Alina: voturi pentru – 15; voturi împotriva – 12, domnul Lupu Alin-Cristian: voturi pentru – 15; voturi împotriva – 12, domnul Dima Adrian-Cosmin: voturi pentru – 15; voturi împotriva – 12, domnul Vîlcu Samoil: voturi pentru – 15; voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, doamna Lupu Alina, domnul Lupu Alin-Cristian, domnul Dima Adrian-Cosmin, domnul Vîlcu Samoil fac parte din delegația privind deplasarea în Raionul Strășeni, Republica Moldova, în perioada 1-7 mai 2023. Menționăm că doamna Lupu Alina, domnul Lupu Alin-Cristian, domnul Dima Adrian-Cosmin și domnul Vîlcu Samoil nu au participat la vot. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului Vâlcea dorește să facă precizări pentru legalitate. Aveți cuvântul!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, consilierii județeni care au fost desemnați în delegație, deci cei patru consilieri județeni, au precizat că nu participă la vot nici la partea de vot deschis, pentru că dânsii nu au fost în situația în care să cunoască că au fost desemnați la momentul la care s-a votat, deci nu vor participa la vot nici la restul hotărârii. Raportat la cvorum, aș dori să fac precizarea că, potrivit articolului 228, alineatul (3) din Codul administrativ, "Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau

județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri”. În aceste condiții, cvorumul necesar pentru adoptarea acestei hotărâri ar fi trebuit să fie 14. Avem chiar 15 voturi pentru, motiv pentru care proiectul de hotărâre a trecut.

În concluzie, Hotărârea a fost adoptată prin vot deschis, cu excepția art.2, cu 27 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri. Nu au participat la vot: dl.Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, dl. Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea și domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Lupu Cristian-Alin, dna.Lupu Alina și dl.Vîlcu Samoil.

- Art.2 a fost adoptat prin vot secret, astfel:

Dna.Alina Lupu: voturi pentru 15, voturi împotriva 12.

DI.Alin-Cristian Lupu: voturi pentru 15 voturi împotriva 12.

DI.Adrian-Cosmin Dima: voturi pentru 15, voturi împotriva 12.

DI.Vîlcu Samoil: voturi pentru 15, voturi împotriva 12.

DI.Rădulescu Constantin – Da, mulțumim! Toată lumea a înțeles! Având în vedere că la punctul "Diverse" nu s-a mai anunțat nimic, declar ședința închisă. Vă doresc multă sănătate!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela Calianu
Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		12 mai 2023